



## HSL - 7. turnir

PONEDJELJAK, 20 LISTOPAD 2008



Odigran je 7. snooker turnir Hrvatske snooker lige. Turnir je odigran proteklog vikenda u BSC Balabushka, Zagreb. Na posljednjem turniru prije Mastersa, završnog turnira, nastupilo je 26 igrača.

Turnir su započeli mečevi Repanić – Ljubičić (2 : 1) i Malovec – Fiolić (2 : 1). Oba meča od 3 frama bila su iscrpljujuća i borbena. U sljedećim mečevima Vranjanin je laganom igrom pobijedio Wrighta 2 : 0, a Hojan mladog Bobek J. 2 : 0.

U subotnjem jutarnjem terminu Cerinski je dobio Švehlu 2 : 0, kao i Juričić Gregurića 2 : 0. Napeti meč odvijao se između Kapčića i Meštrića. Prvi frame dobio je Kapčić na rozog kugli, drugi frame Meštrić, a u trećem Kapčić šalje crnu kuglu koja se odbija o 4 mante, takne bijelu i ulazi u rupu. Meštrić nesretno gubi 1 : 2. Mladi Venos boljom igrom pobjeđuje Vrbanca 2 : 0. Crna kugla odlučuje meč Bezmalinović – Dobričević u korist Dobričevića 2 : 0. Uigrani Antičić lako pobjeđuje mladog Bobek D. 2 : 0.

U drugom kolu Novak, bez svog zaštitnog znaka, snooker naočala, u prvom framu protiv Kapčića napravio je najveći break turnira – 36. Novak – Kapčić 2 : 0. U sljedećem meču Juričić je pao u igri i izgubio od teško pobjedivog Grbića 0 : 2. U meču Malovec – Ivanišević profesor, Malovec se izuzetno trudio, no iskusni Ivanišević je pobjedio 2 : 0. U tvrdom i zatvorenom meču Repanić je rutinerski skupljao bodove i pobjedio Cerinskog 2 : 0. U meču Vranjanin – Hojan odvijala se prava drama. Prvi frame dobiva iskusni Vranjanin, drugi, izjednačeni frame strpljivi i uprni Hojan, a u trećem framu odvijala se igra živaca i sreće. Odlučujuća crna kugla iskače iz srednje rupe Vranjaninu, zati Hojanu, da bi Vranjanin spremio i crnu i bijelu kuglu i izgubio 1 : 2. U sljedećem meču smireni Antičić osvaja prvi frame protiv Sajka s tri odlična snookera, te osvaja meč 2 : 0. Iskusni snookeraš Čuljat u teškoj borbi pobjeđuje Dobričevića 2 : 1, a poznati ljubitelj kuglica i štapa Vučetić pobjeđuje Venosa 2 : 1.

U četvrtfinalu Novak dobiva Repanića u prvom framu. U drugom framu odlučuje crna u korist Repanića, a u trećem iskusni Novak uvjerljivo vodi igru i dobiva meč 2 : 1. Sigurni Grbić smireno i koncentrirano dobiva Ivaniševića 2 : 0. Osebniji Čuljat u meču protiv Antičića nije se našao s kuglicama, te u drugom framu, pri 18 razlike za Antičića, udario i pospremio crnu kuglu, te izgubio meč 0 : 2. U meču protiv Hojana favorit meča Vučetić dobio 2 : 0, i ako je u trenucima pokazivao slabost koncentracije.

U polufinalnom meču između izjednačenih protivnika, Novaka i Antičića pobjeđuje Novak 2 : 0, a u meču između Grbića i Vučetića prvi frame na crnoj dobiva Grbić, drugi frame Vučetić, dok u trećem, napetom framu pobjeđuje Grbić i odlazi u finale, 2 : 1.

U finalu se susreću poznati favoriti Novak – Grbić. Iscrpljujući, dugotrajan i izjednačen prvi frame dobiva Novak, u drugom framu Grbić posustaje i Novak lako dobiva. Treći frame probuđeni Grbić vodi i dobiva. U četvrtom, završnom framu koncentriraniji Novak uvjerljivo vodi i dobiva VII. turnir u Snookeru 3 : 1.

Gledatelji su uživali u ravnopravnim borbama, nevjerojatnim obratima i zanimljivostima još jednog, važnog turnira. Igrači se polako pripremaju za završni turnir u Mastersu, a mi se veselimo još boljoj, zanimljivijoj i borbenijoj igri.

### 1. mjesto VII. turnira: Novak Saša

2. mjesto VII. turnira: Željko Grbić

3. mjesto VII. turnira: Antičić Davor i Vučetić Aleksandar

### ZANIMLJIVOSTI 7. TURNIRA:

Najveći break turnira – Novak u svom prvom framu osvaja 36 bodova.

„Loša sreća“ Meštrić Davorina – 7 bijelih kugli pospremio u rupu u jednom meču.

U svom drugom turniru uporni i strpljivi dr Hojan ušao u četvrtfinale.

Voditeljica Snooker lige: Suzana Donatov

Ždrijeb

## Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.





[ Natrag ]